

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号: CN37-0038
网址: http://www.632news.com

2015年9月30日 星期三

农历乙未年八月十八 第11564期 今日八版 市中区域十二版 滕州区域十二版

邮箱: zzzrbxwb@126.com

A版

市人才工作领导小组(扩大)会议召开

李同道出席并讲话 李峰主持

本报讯 9月29日上午,市人才工作领导小组(扩大)会议在市政大厦召开。市委书记、市人大常委会主任李同道出席并讲话。市委副书记、市长李峰主持会议。市委常委、滕州市委书记董沂峰,市委常委、组织部长王常胜,市政府党组成员、市财政局局长尹克同,市政府党组成员、枣庄高新区党委书记李建勋出席会议。

会上,李同道、李峰向国“万人计划”科技创业领军人才、山东润峰电子科技公司董事长李青海,泰山学者海外特聘专家、枣庄金恒通农业新能源科技公司技术总监卫欣颁发了高层次人才奖励资金;董沂峰、李建勋及市直有关部门、企业分别作了关于人才工作的典型发言;王常胜通报了省人才工作目标责任制考核有关情况。

李同道指出,尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创

造,是我们党的一贯方针。党的十八大以来,习近平总书记对人才工作提出了一系列新思想、新论断、新要求,体现了党中央对各级各类人才的关心重视,突出了人才工作在全局中的重要战略地位,为我们做好新形势下的人才工作提供了遵循。当前,枣庄正处于转型发展的关键时期,要推动绿色发展、跨越追赶,努力把经济搞上去,让老百姓富起来,全面建成小康社会,归根到底要靠人才。各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于人才工作的重要讲话、指示精神,牢固树立“人才是第一资源”的理念,用真功夫、下大力气抓好人才工作,努力形成人才辈出、人尽其才的良好局面。一要海纳百川、求贤若渴,千方百计引进人才。要围绕产业转型升级抓引进,重点瞄准煤化工、装备制造、新能源、新医药等领域,面向海内外广揽一批领军人才和

拔尖人才,集聚一批创业创新团队,努力形成以高层次人才引领产业转型升级的良好态势。要结合项目招商抓引进,在引进项目的同时,吸引更多高层次人才向枣庄聚集。二要不拘一格、唯才是举,多措并举培育人才。要加大实用型技能人才培养力度,办好做强高等教育、职业教育,面向市场、面向企业,深化产教融合、加强学科建设,进一步扩大高级技师的数量规模,为枣庄发展培养更多的“蓝领”人才。要发展壮大企业家队伍,把打造本土企业家队伍和职业经理人摆在更加重要的位置,抓好

企业家人才库建设,引导企业加强人才梯队建设,让企业发展后继有人。要加强党政人才队伍建设,抓好教育培训、挂职锻炼、岗位交流,多渠道培养锻炼干部,提升能力素养。三要创新机制、优化环境,创造条件用好人才。要积极稳妥推进人才体制机制改革,坚决破除一切不利于人才成长、使用、流动的思想观念和体制性障碍。要积极打造便捷高效的政务环境,公平正义的法治环境,自然生态、宜居宜业的城市环境,鼓励创新、宽容失败的社会环境,真正关心人才、爱护人才,让人才引得来、用得好、留得住。要抓好人才工作专项经费使用,引进人才补贴奖励、创业研发经费资助等一系列人才扶持政策的宣传、落实工作,把政策效应发挥到位。四要加强领导、压实责任,全力以赴集聚人才。各级党委要正确把握人才事业发展

方向,党政主要负责同志要切实增强“一把手”抓“第一资源”的责任意识,像重视经济工作一样重视人才工作。各级人才工作领导小组和组织部门要发挥牵头抓总的作用,有效整合各方面的资源和力量。各成员单位要牢固树立“一盘棋”思想,加强协作、相互配合,形成推动人才工作的强大合力。要把人才工作目标责任制考核作为当前工作重中之重,抓好考核指标任务的落实,力争在全省考核中取得良好成绩。

李峰就贯彻落实会议精神强调四点意见。一要将人才工作与招商引资相结合。以实施枣庄英才集聚工程为引领,统筹推进招商引资与招才引智。要以“不求所有、但求所用”的柔性引才方式为主,采取“周末院士”“假日专家”等模式,吸引高铁沿线城市高层次人才来枣庄兼职、讲学,(下转A2版)

惠普枣庄“互联网+” 产业基地签约仪式举行

李峰致辞 叶健出席

本报讯 9月29日下午,惠普枣庄“互联网+”产业基地签约仪式在开元凤鸣山庄举行。市委副书记、市长李峰在签约仪式上致辞。惠普公司全球副总裁、中国惠普企业集团总经理叶健,市委常委、常务副市长王郡军,副市长张兵,市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员、市财政局局长尹克同出席。

李峰在致辞中向客人介绍了我市经济社会发展情况。他说,近年来,面对经济发展新常态和城市转型的艰巨任务,我们把信息化作为城市发展的动力源泉,紧紧抓住国家实施“互联网+”行动的机遇,依托优越的交通、区位优势,以建设国家智慧城市、全国电子商务强市为引领,大力发展高铁经济、互联网经济,倾力打造城市转型和结构调整的新引擎。

李峰说,京沪高铁枣庄站是我市重要的对外开放交流门户。我们充分发挥高铁综合优势,在高铁站前最佳区域——锦水长街规划建设互联网小镇,打造具有鲜明特色的互联网经济产业园、高铁信息产业园和新兴产业的创业平台。这次惠普公司高层来枣庄考察并举行签约仪式,标志着双方的合作迈出了实质性步伐。惠普公司是全球科技行业的领头雁,惠普枣庄“互联网+”产业基地项目,突出教育云、电商云、物流云和智慧交通云、智慧医疗云等9朵产业云建设,致力于发展创意创业企业、高端人才孵化器、新兴产业综合国际大学、高端企业总部等业态。这个项目的建设,将对枣庄信息化建设和转型发展,对惠普公司在中国东部地区的业务拓展,对整合区域性电子商务资源。(下转A2版)

市民出行迈向“智能化”

我市“掌上公交”系统10月1日开通

本报讯 为提升我市城市公交智能化服务水平,助推智慧城市建设,让广大市民享受更便捷、更人性化的出行条件,10月1日,市公交总公司将启用“掌上公交”系统,为市民选择最佳公交出行路线、合理安排公交出行的时间提供便利。

据了解,“掌上公交”是把GPS实时定位、移动互联网、智能公交等先进技术相融合的智能化系统,市民通过智能手机、平板电脑等移动端安装“掌上公交”客户端,实时查询、浏览公交车辆的到站、离站、换乘等



祝福祖国

国庆节前夕,枣庄二十九中附属幼儿园举行“我爱中国”绘画展,孩子们精心制作国旗,描绘天安门,用画笔庆祝伟大祖国的66岁生日。

(通讯员 徐子棋 江耕 摄)

敬告

因国庆节放假调休,本报10月1日至7日休报,10月8日起恢复出报。

本报编辑部



我市调整排污费征收标准 企业污染物排放实行差别化收费政策

本报讯 目前,记者从物价部门了解到,为充分发挥价格杠杆的调节作用,促进治污减排和生态环境改善,自10月1日起,我市将调整部分排污费征收标准,促进企业治污减排。

据了解,此次调整主要污染物排污收费标准有三项,一是分两步提高废气中二氧化硫、氮氧化物排污收费标准。第一步,自10月1日起,由现行1.2元/污染当量调整为3.0元/污染当量;第二步,2017年1月1日起,由3.0元/污染当量调整为6.0元/污染当量,其中总氮污染当量值按0.8千克计。城镇

氧量、氨氮和五项主要重金属(铅、汞、铬、镉、类金属砷)污染物排污收费标准。自10月1日起,由0.9元/污染当量调整为1.4元/污染当量。三是提高城镇污水处理厂

出水中的有机污染物(化学需氧量、生化需氧量、总有机碳)、悬浮物、大肠菌群以及总氮、总磷排污收费标准。同时,企业污染物排放浓度高于国家或我省规定排放限值,或者污染物排放量高于规定排放总量指标的,或者企业生产工艺装备或产品属于国家规定的淘汰类的,按我省规定的征收标准加一倍征收排污费。

(记者 刘明)

污水处理厂出水中的污染物,按污染当量数从多到少的顺序,对最多不超过3项污染物征收排污费。

另外,我市将对企业污染物排放实行差别化排污收费政策。污染物排放浓度值低于国家或我省规定排放限值的,分三档逐步降低排污收费标准。同时,企业污染物排放浓度高于国家或我省规定排放限值,或者污染物排放量高于规定排放总量指标的,或者企业生产工艺装备或产品属于国家规定的淘汰类的,按我省规定的征收标准加一倍征收排污费。

(记者 刘明)

全市第一书记基层党建工作座谈会召开 梁宪廷主持并讲话

本报讯 9月29日下午,全市第一书记基层党建工作座谈会在市政大厦召开。市委副书记、市选派第一书记工作领导小组组长梁宪廷主持并讲话。

会上,11名省、市、区(市)选派的第一书记代表结合实际情况,就各自在抓农村基层党建工作中的经验做法、存在问题以及下步工作打算作了情况汇报。

梁宪廷充分肯定了我市第一书记基层党建工作取得的成绩,并就做好下步工作提出要求。一要进一步履行好抓党建促脱贫的职责。各

级要准确把握农村基层党建工作的根本要求、任务目标、推进方式,强班子、带队伍、建制度,提升农村基层党建整体水平,巩固党在农村的执政基础。同时,要对照中央和省、市关于新时期扶贫工作的要求,进一步明确工作思路和方向,有针对性地做好扶贫攻坚行动计划,切实做到精准扶贫、精准脱贫。二要切实加强村级服务型党组织建设,把服务型党组织建设作为基层党建工作的总抓手,围绕“有

人”服务,下大力气带强村级班子、带好党员队伍、培养后备干部。(下转A2版)

2015枣庄市全秋汽车文化节 暨2015中国首届电商网络模特大赛山东总决赛

隆重招商

主办:枣庄日报社

时间:10月17—18

地址:市中区光明广场

咨询电话:

13581129900

支持媒体:枣庄日报、枣庄晚报、枣庄新闻网、枣庄新视听、信息周刊、枣庄房产网、枣庄城市在线网